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Olimpiada de matematică – clasa a IX-a
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1. Se dau mulţimile 
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a) Determinaţi mulţimile  A şi B  pentru  
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b) Determinaţi relaţia dintre numerele a şi c, ştiind că  
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c) Determinaţi valorile numerelor 
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2. Primul termen, diferenţa şi al doilea termen dintr-o progresie aritmetică crescătoare cu termeni strict pozitivi formează o progresie geometrică cu trei termeni. Determinaţi primul termen şi diferenţa progresiei aritmetice, respectiv raţia progresiei geometrice, ştiind că  în progresia aritmetică avem  
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3. Fie numerele 
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a) Dacă 
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 demonstraţi că 
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b) Dacă  
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 demonstraţi că  
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4. Fie paralelogramul ABCD şi punctele M respectiv N astfel, încât 
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a) Exprimaţi vectorii 
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 cu ajutorul vectorilor 
[image: image31.wmf]a

r

 şi 
[image: image32.wmf]b

r

.

b) Dacă 
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 demonstraţi că punctele A, N şi K sunt coliniare.

c) Determinaţi rapoartele în care punctul  P  împarte segmentele (AM) 
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1. Adottak az  
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 halmazok, ahol 
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a) 
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 esetén határozd meg az  A és B halmazokat.

b) Milyen összefüggést teljesítenek az  a és c valós számok, tudva, hogy   
[image: image39.wmf]1

A

Î

 és  
[image: image40.wmf]2

B

Î

?

c) Határozd meg az 
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 számokat tudva, hogy  
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2. Egy növekvő, szigorúan pozitív tagú számtani haladvány első tagja, különbsége és második tagja egy háromtagú mértani haladványt alkot. Határozd meg a számtani haladvány első tagját és különbségét valamint a mértani haladvány hányadosát tudva, hogy 
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3. Adottak az  
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a)  Ha  
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b)  Ha  
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4. Adott az  ABCD paralelogramma és az  M illetve N  pontok úgy, hogy  
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. Legyen 
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a) Fejezd ki az  
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 vektorokat az  
[image: image64.wmf]a

r

 és 
[image: image65.wmf]b

r

 vektorok segítségével.

b) Ha  
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 igazold, hogy az  A, N  és K pontok kollineárisak.

c) Milyen arányban osztja a   P  pont az  (AM) illetve  (BN) szakaszokat?
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1. Considerăm mulţimea 
[image: image67.wmf]2

2

2

,1,2,3...,2008

2

nn

n

Axxn

nn

ìü

+

===

íý

-+

îþ

 .

a) Să se demonstreze că 
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b) Să se determine numărul elementelor mulţimii  A.
c) Să se determine cel mai mare element al mulţimii A.

2. a) Să se demonstreze că dacă a, b, c sunt măsurile laturilor unui triunghi atunci : 
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    b) Să se demonstreze că dacă 
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3. Să se arate că 
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4. Fie şirul 
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. Să se arate că 
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 este o progresie geometrică şi să se determine formula termenului general 
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5. Să se demonstreze că într-un trapez mijloacele bazelor, punctul de intersecţie al diagonalelor şi punctul de intersecţie al laturilor neparalele sunt patru puncte coliniare. 
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1. Adott az  
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  halmaz.

a) Igazold, hogy 
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b) Határozd meg az A halmaz elemeinek a számát.
c) Határozd meg az A halmaz legnagyobb elemét.

2. a) Bizonyitsd be, hogy ha  a, b, c  egy háromszög oldalainak mértékei, akkor 
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    b) Bizonyitsd be, hogy ha  
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3. Igazold, hogy 
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4. Tekintsük az 
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 sorozatot. Igazold, hogy az  
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  sorozat mértani haladvány és határozd meg az 
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 általános tag képletét
5. Bizonyitsd be, hogy egy trapéz alapjainak felezőpontjai, az átlók metszéspontja és a nem párhuzamos oldalak metszéspontja négy kollineáris pont. 
Fazekas Emese (1), Popa Cristian (2a, 3), Mihálydeák Péter (2b, 4, 5)
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